



Č.j.:

Žádost o osvobození úplaty za zájmové vzdělávání ve školní družině

V souladu se zákonem č. 561/2024 Sb., o předškolním, základním, středním a vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, a v souladu s vyhláškou č. 74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání, v platném znění, žádám tímto o osvobození úplaty za zájmové vzdělávání ve školní družině.

Žadatel (zákonný zástupce dítěte)

Jméno a příjmení:

Adresa trvalého pobytu:

Jméno a příjmení dítěte:

Třída: datum narození:

Důvodem mé žádosti je:

- zákonný zástupce dítěte, který pobírá opakující se dávku pomoci v hmotné nouzi (příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení)
- zákonný zástupce nezaopatřeného dítěte, pokud tomuto dítěti náleží zvýšení příspěvku na péči
- rodič, kterému náleží zvýšení příspěvku na péči z důvodu péče o nezaopatřené dítě
- fyzická osoba, která o dítě osobně pečuje a z důvodu péče o toto dítě pobírá dávky pěstounské péče, pokud tuto skutečnost prokáže řediteli školy dokladem z úřadu práce
- rodiny, které pobírají přídavek na dítě a tuto skutečnost prokáží řediteli školy dokladem z úřadu práce.

Současně se žádostí přikládám kopii dokladu, který zakládá nárok na osvobození (např. „Oznámení o přiznání dávky státní sociální podpory – Přídavek na dítě“)

ze dne

Prohlašuji, že v případě pozbytí platnosti již vydaného Rozhodnutí ÚP doložím nové, platné rozhodnutí pro další období, nejdéle však do 20. dne v měsíci, ve kterém o osvobození žádám.

Pokud se jedná o pobírání opakující se dávky v hmotné nouzi, je nutné prokázat pravidelně do 20. dne v každém kalendářním měsíci, ve kterém se o osvobození žádá, předložením nového potvrzení ÚP o pobírání této dávky.

Osvobození od úplaty je pak platné od 1. dne kalendářního měsíce, ve kterém zákonný zástupce nárok na osvobození řediteli prokáže.

Tato žádost je platná pouze po dobu jednoho školního roku.

Žádost o prominutí úplaty se podává následujícími způsoby:

datovou schránkou, elektronickou poštou s ověřeným podpisem, osobně v kanceláři školy, poštou. Zároveň беру на vědomí, že o každé změně jsem povinen/povinna školu informovat do 8 pracovních dnů.

Podpis zákonného zástupce dítěte:

V dne

Mgr. Martin Tichý

Převzal dne

ředitel školy